

ఐఫాలో లాపతా లేడీస్ సంచలనం.. ఏకంగా పది అవార్డులు కైవసం

భారతీయ సినీ పరిశ్రమలో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే 'ఐఫా' అవార్డ్స్ వేడుక రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ లో ఘనంగా ముగిసింది. జైపూర్ ఎగ్జిబిషన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో ఈ నెల 8వ తేదీన అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన ఈ వేడుక.. ఆదివారంతో ముగిసింది. మొదట డిజిటల్ అవార్డులను ప్రకటించిన నిర్వాహకులు.. ఆదివారం రాత్రి చలనచిత్ర అవార్డులు ప్రధానం చేశారు. ఇందులో కిరణ్ రావు దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'లాపతా లేడీస్' సంచలనం సృష్టించింది. ఉత్తమ చిత్రం, ఉత్తమ నటి, ఉత్తమ కథ ఇలా ఏకంగా పది కేటగిరీల్లో అవార్డులు గెలుసుకుని సత్తా చాటింది. 'భూల్ భూలయ్యా' కు ఉత్తమ నటుడిగా కార్తిక్ ఆర్యన్ అవార్డు సొంతం చేసుకున్నారు.



మంచుకొండల్లో పోరాటం

'అఖండ' సినిమా బాలకృష్ణ తెరీకి మేలి మలుపు. ఎందుకంటే.. అక్కర్లుంది మొదలైన బాలయ్య విజయవిహారం ఇంకా అప్రతిహతంగా కొనసాగుతూనే ఉంది. లైన్లో నాలుగు పాత్రలను ఆపకుండా కొట్టారు బాలయ్య. ఇప్పుడు అయిదో పాత్ర కోసం 'అఖండ 2- తాండవం' సినిమాని రెడీ చేస్తున్నారు. దాంతో ఈ సినిమాపై అంచనాలు ఆకాశంలో ఉన్నాయి. దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను ఎంతో ప్రస్థాబియోగా పానిండియా స్ట్రాయిటీల్ సన్నివేశాలను చిత్రీకరించారు. వచ్చే వారం సుంచి హిమాలయాల్లో షూటింగ్ ప్లాన్ చేశారు బోయపాటి. ఇందులో మురళీకృష్ణగా, అఖండ రుద్రసికిందర్ అభోరాగా రెండు విభిన్నమైన పాత్రల్ని బాలయ్య పోషిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. రేపు హిమాలయాల్లో అఖండ రుద్రసికిందర్ అభోరా పాత్రపై కీలక సన్నివేశాలను తీస్తారట. 'ప్రేక్షకుల్ని రోమాంచితం చేసేలా ఈ సన్నివేశాలుంటాయని చిత్రబృందం చెబుతున్నది. ఈ షెడ్యూల్లో బాలకృష్ణతోపాటు కీలక పాత్రధారలంతా పాల్గొంటారట. 14 రీల్స్ ప్లాన్ పతాకంపై రామ్ ఆచంట, గోపీ ఆచంట నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ధమన్ సంగీతాన్ని సమకూరుస్తున్న విషయం తెలిసిందే.



అలాంటప్పుడు విడిపోవడం బెటర్...: తమన్నా

పెళ్లి కాకముందే బెస్ట్ కపుల్స్ అనిపించుకున్నారు తమన్నా విజయవర్య అయితే.. ఇప్పుడు హఠాత్తుగా ఇద్దరూ విడిపోయారనే వార్తలు మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. అయితే.. ఈ విషయాన్ని వారు మాత్రం దృవీకరించలేదు. అయితే.. ఇటీవలే ఓ కార్యక్రమంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ తమన్నా మాట్లాడిన మాటలు.. వారి బ్రేకప్ కు బలాన్నిస్తున్నాయి. 'ప్రేమలో స్వేచ్ఛ ఉండాలి. కట్టడి ఉండకూడదు. ప్రేమలో ఎమోషన్స్ ఉండాలి. అంచనాలు ఉండకూడదు. అలా వుంటే అది ప్రేమకాదు. వ్యాపారం అవుతుంది. ఎప్పుడైతే ప్రేమ వ్యాపారంలా మారుతుందో.. అప్పుడు కలిసి ఉండటం కంటే విడిపోవడం బెటర్.' అంటూ స్పందించింది తమన్నా. ఆమె మాటలు విన్న వారంతా బ్రేకప్ విషయంపై ఓ అభిప్రాయానికి వచ్చేస్తున్నారు.

సోషల్ మీడియా నేపథ్యంలో

రామ్ గోపాల్ వర్మ దర్శకత్వ పర్యవేక్షణలో రూపొందిన చిత్రం 'శారీ'. గిరికృష్ణ కమల్ దర్శకుడు. రవిశంకర్ వర్మ నిర్మాత. యదార్థ సంఘటనల ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సైకలాజికల్ డ్రిల్లర్ లో సత్య యాదు, ఆరాధ్యదేవి హీరోహీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ఈ నెల 21న పానిండియా స్ట్రాయిటీల్ సినిమా విడుదల కానుంది.

ప్రమోషన్ లో భాగంగా మేడ్చల్ లోని మల్లారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ అండ్ మేనేజ్ మెంట్ సైన్స్ కళాశాల విద్యార్థులతో చిత్రబృందం ఇంటరాక్ట్ అయ్యారు. అగ్రదర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ, హీరోహీరోయిన్లు సత్య, ఆరాధ్యదేవి, నిర్మాత రవిశంకర్ వర్మ, రామ్ గోపాల్ వర్మ సోదరి విజయ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

ప్రస్తుత సమాజంపై సోషల్ మీడియా ప్రభావం ఎంతవరకు ఉంది అనే విషయంపై విద్యార్థుల ఆభిప్రాయాలను చిత్రబృందం తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెండువేల మంది విద్యార్థులు, కాలేజీ యాజమాన్యం, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. సమాజంపై సోషల్ మీడియా విష ప్రభావం ఎలాంటి పరిణామాలు దారితీస్తున్నది? అనే అంశంపై తీసిన సినిమానే 'శారీ' అనీ, నిజజీవిత సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమా చేశామని రామ్ గోపాల్ వర్మ తెలిపారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులంతా మాట్లాడారు.



రామరావణ సంగ్రామం మొదలైంది



నితేష్ తివారి 'రామాయణం' షూటింగ్ ముంబైలో శరవేగంగా జరుగుతున్నది. ఇటీవలే నితేష్ ఓ కీలక షెడ్యూల్ ని పూర్తి చేశారు. శ్రీరాముడి పాత్ర పోషిస్తున్న రణబీర్ కపూర్, రావణ పాత్ర పోషిస్తున్న యువ్ లపై ఈ షెడ్యూల్ లో కీలక సన్నివేశాలను చిత్రీకరించారు. తదుపరి షెడ్యూల్ వచ్చేవారం సుంచి ముంబైలోనే మొదలు కానుంది. ఈ షెడ్యూల్ లో యువ్ తో పాటు ప్రధాన తారాగణమంతా పాల్గొనగా, భారీ యుద్ధ సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తారు. సీతగా సాయిపల్లవి నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో సన్నీ డియోల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, లారా దత్తా కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ ప్రతిష్టాత్మక పానిండియా సినిమా రెండు భాగాలుగా రూపొందుతున్న విషయం తెలిసిందే. తొలి భాగాన్ని వచ్చే ఏడాది డిసెంబరులో, మలి భాగాన్ని 2027 డిసెంబరులో విడుదల చేయనున్నారు. యువ్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నది.



లక్ష్మణ్ని ముద్దాడేదాకా వెనకడుగేయను: సమంత

'నా పదిహేనేళ్ల ప్రయాణం ఓ పాఠం.. ఆ పాఠం సుంచి పోరాటం నేర్చుకున్నా.' అంటున్నారు అగ్ర నటి సమంత. తన తెరీకి పదిహేనేళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా, గడవిన కాలం గురించి, భవిష్యత్తులో తీసుకోవడం నిర్ణయాల గురించి సోషల్ మీడియాలో స్పందించారు సమంత. 'అపజయాల ఎదురైనప్పుడు తెరీకి సవాలుగా తీసుకోవడం మామూలే. కానీ నేను విజయాలను సవాలుగా తీసుకుంటా. ఓ విజయం దక్కితే.. దాన్ని మించిన విజయం కోసం శ్రమిస్తా. అదే నా సక్సెస్ వెనుక ఉన్న రహస్యం' అని తెలిపారు సమంత. 'ఇక సుంచి కొత్త సమంతను చూస్తారు. నా ప్రయాణంలో అనుకున్న లక్ష్యాన్ని ముద్దాడే దాకా వెనుకంజ చేయను. నా ప్రయాణం భావిపాఠాలకు పాఠం కావాలి. ఓ స్త్రీగా నాకుంటూ చరిత్రలో కొన్ని పేజీలుంటాయి.. అదే నా లక్ష్యం. దానికోసం ఇకనుంచి నా పోరాటం నిరంతరాయంగా సాగుతూనే ఉంటుంది.' అంటూ పేర్కొన్నారు సమంత. మహిళా దినోత్సవం నేపథ్యంలో ఆమె ఇచ్చిన ఈ స్టేట్మెంట్ చూసినవారంతా.. సమంతలో ఓ పొలిటికల్ బీదరని చూస్తున్నారు. భవిష్యత్ లో పాలిటిక్స్ లోకి వెళ్తుందేమో.. అంటూ కామెంట్లు కూడా పెడుతున్నారు. కొందరైతే 'తల్లిమ్మీ..' అంటూ ఏకంగా జరులలితతో పోల్చేస్తున్నారు.

అనుకాగి అతిథికి మెగా సత్కారం

ఈ స్ట్రీల్ చూసినవారంతా.. మెగాస్టార్ 'విశ్వంభర'లో శ్రీలీల సైన్ వల్ సాంగ్ చేస్తున్నదా? అనే డౌట్ రాక మానదు. అసలు విషయం ఏంటంటే.. చిరంజీవి 'విశ్వంభర' షూటింగ్ ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ అన్నపూర్ణ ఏడెకరాల్లో జరుగుతున్నది. అదే స్టూడియోలో మరో షూటింగ్ లో ఉన్న శ్రీలీలకు.. పక్క సెట్ లో మెగాస్టార్ ఉన్నారని తెలిసింది. అంతే.. ఆనందం ఆపుకోలేక 'విశ్వంభర' సెట్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చేసింది శ్రీలీల. చిరంజీవిని కలిసి పాద సమస్కారం చేసింది. మహిళా దినోత్సవం రోజున అనుకోకుండా వచ్చిన ఈ అతిథిని మెగాస్టార్ గౌరవంగా కాలువా కప్పి సత్కరించారు. అంతేకాక దుర్గాదేవి రూపం ముద్రించిన ఓ శంఖాన్ని కూడా బహూకరించారు. మెగాస్టార్ సుంచి ప్రత్యేకమైన బహుమతిని అందుకున్న శ్రీలీల.. ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ.. చిరంజీవితో ఉన్న ఘోషాలను తన సోషల్ మీడియా అకౌంట్ లో షేర్ చేశారు. అదనమాట విషయం.



